H L Á Š E N Í
Soukromý prodejce paní Eva Vaňková bude v úterý 22. 5. 2018 od 9 do 11 hodin prodávat na parkovišti za OÚ v Čejči kvalitní Německou drogerii za výhodné ceny. Prací gely 5,5 litru za 165 Kč, aviváže, jary, šampóny, sprchové gely, opalovací krémy, toaletní papír a velký výprodej parfémů.

Soukromý prodejce z Uherského Hradiště bude zítra v úterý 22. 5. 2018 v době od 10:30 do 11:00 h. prodávat na parkovišti za OÚ v Čejči čerstvá vejce, cena za kus je 3,20 Kč. Dále bude prodávat skleníková rajčata, brambory, okurky, kedlubny, cibuli, česnek a další zeleninu.

Místní knihovna Čejč vás srdečně zve na BESEDU SE SPISOVATELKOU Marcelou Mlynářovou, která se uskuteční ve čtvrtek 24. 5. 2018 v 18 hodin v Obřadní síni OÚ Čejč. Všichni jste srdečně zváni.

Spolek Sluneční zátoka Čejč svolává na sobotu 26. 5. 2018 v 9 hod. brigádu na Čejčský rybník. Vezměte s sebou křovinořez, hrábě, nebo vidle na čištění přítoku. Organizace Petr Bravenec tel: 607 509 384.

Ekologická zemědělská farma Časkovec prodává vykrmená jatečná prasata. Cena 28,- Kč/kg, doprava možná dle dohody.

 Informace na telefonu: 725 903 246.

Jednota, spotřební družstvo v Mikulově přijme pracovnici na pozici Vedoucí prodejny v Krumvíři. Nástup je možný ihned, dle domluvy. Více informací na tel. čísle 725 941 438 nebo na prodejně.

Firma Ed. Haas Čejč přijme brigádníky do skladu.

 Informace na tel. 724 272 051.
Firma Podlahy Capita pořádá jarní výprodej koberců v metráži, kusových koberců a PVC. Skladem je velký výběr vzorů za nízké ceny. Zajišťujeme také dopravu a veškeré podlahářské práce. Najdete nás v Kyjově, U Sklepů 90/11 u kruhového objezdu.
