H L Á Š E N Í
ZS Čejč, zubní oddělení MUDr. Popelka oznamuje, že zítra v úterý 13. 3. 2018 neordinuje z důvodu nemoci.

Obec Čejč vyhlašuje záměr pronájmu nebytového prostoru

- restaurace v budově sokolovny č.p. 234, včetně přilehlých prostor.

Nabídky na pronájem výše uvedených nebytových prostor musí obsahovat:

- záměry využití provozovny – druh nabídky, sortiment a předpokládanou otevírací dobu

- nabídku ceny pronájmu – energie hradí nájemce na své náklady

- kvalifikační předpoklady – oprávnění k podnikání

Své nabídky můžete podat do pátku 23. 3. 2018 do 10:00 v zalepené obálce s označením „Pronájem restaurace – sokolovna - neotvírat“ na podatelnu obecního úřadu v Čejči.

Soukromý prodejce z Uherského Hradiště bude zítra v úterý 13. 3. 2018 v době od 10:30 do 11:00 h. prodávat na parkovišti za OÚ v Čejči čerstvá vejce, cena za kus je 3,50 Kč. Dále bude prodávat brambory, cibuli, česnek, med, mák a vykupovat světlé, suché, loupané ořechy za 160 Kč/kg.

Vinařský penzion André ve Velkých Pavlovicích vás srdečně zve na další enogastronomický zážitek s asijskou kuchyní včetně sushi specialit. Asijské speciality se začnou v restauraci podávat již tento pátek 16. 3. 2018 od 18:00 a dále v sobotu 17. 3. 2018 a v neděli 18. 3. 2018 po celou dobu otevření

restaurace. Doporučená rezervace předem na telefonním čísle 515 554 426. Tým Šlechtitelky se těší na Vaši návštěvu!

Firma Elektro Zrůcký Kobylí, upozorňuje občany na nový akční leták Proton. Najdete zde akční ceny celého sortimentu elektro. Nabízíme výrazné slevy na pračky, sušičky na prádlo, vysavače a další domácí spotřebiče i elektroinstalační materiál. Nakoupíte televizory připravené na novou normu a další elektroniku ve slevě. Vše i na splátky, bez počáteční hotovosti! Informace na prodejně Elektro Zrůcký Kobylí, telefon 519 431 181.
