

H L Á Š E N Í

MUDr. Demelová Čejkovice v pátek 19.dubna neordinuje. Akutní stavy ošetří MUDr. Zámečníková v Hovoranech od 7:00 - 10:00 hodin po předchozím telef. objednání. Telefonní kontakt Hovorany: 601 201 404.

Pojízdná prodejna masa z Miroslavi bude v Čejči ve čtvrtek 18. dubna od 12:00 do 12:15 hod. nabízet široký sortiment českého kuřecího, krůtího, kachního, vepřového, hovězího masa, uzené maso, klobásy, sádlo a mořské ryby. Příjem objednávek na tel. čísle: 777 814 413.

Obecní úřad oznamuje občanům, že od středy 17. dubna vybíráme stočné za rok 2024, které je stanoveno na základě spotřeby roku 2023. Sazba zůstává stejná – 15 Kč/m3. 

Tenisový klub GOGO Hovorany oznamuje zahájení tenisové sezóny 15. 4. 2024. Nabízí dva antukové kurty, šatny a sprchy, příjemné posezení. Rakety půjčují. Objednávky na telefonu 606 129 864.

Společnost VINIUM Velké Pavlovice přijme na hl. pracovní poměr dělníka do lahvovny. V případě zájmu volejte na tel. č. 732 195 943.

Starosta obce Čejč vyhlašuje veřejnou výzvu k přihlášení zájemců na obsazení pracovního místa na dobu určitou na pozici "Zaměstnanec technických služeb obce". Předpokládaný nástup v pondělí 6. května. Lhůta pro podání písemných přihlášek je do pátku 26. dubna do 12 hodin na podatelně obecního úřadu v zalepené obálce označené "Veřejná výzva". Bližší podrobnosti jsou zveřejněny na úřední desce OÚ Čejč.

Kulturní komise v Čejči zve v pátek 19. dubna v 19 hodin do sokolovny na představení Divadelního souboru Bumbác z Hluku „SLOVÁCKO SA NESÚDÍ “. Předprodej vstupenek na matrice obecního úřadu. Vstupné 150,- Kč. Divadelní soubor doprovodí cimbálová muzika.










