

H L Á Š E N Í

Knihovnice místní knihovny oznamuje, že dnes je knihovna zavřena. Knihy se budou půjčovat zítra, tj. v úterý 7. září 2021 od 18:00 hodin.

Žádáme občany, kteří dosud nezaplatili stočné a poplatek ze psa za rok 2021, aby tak co nejdříve učinili. 

V úterý 7. září od 9 do 17 hod., bude před Městským kulturním střediskem na Masarykově náměstí v Kyjově přistaveno mobilní očkovací centrum společnosti Podané ruce. Zájemcům nabídne druhou dávku vakcíny Pfizer (případně 1. dávku neočkovaným), anebo jednodávkovou vakcínu společnosti Johnson & Johnson. Očkování bude možné i bez předchozí registrace. Věková hranice je 16+ (na místě nebude přítomen pediatr, který by u očkování dětí asistoval). U sebe je třeba mít kartičku pojištěnce a občanský průkaz.

Soukromý prodejce z Uh. Hradiště bude zítra 7. září od 10:30 do 11:00 hodin prodávat na Čejči čerstvá vejce. Cena 2,00 a 3,20 Kč/ks. Dále bude prodávat brambory, cibuli, česnek, švestky, med, mák a papriku.

Prodejna Hrabánek šroubky oznamuje, že ve středu 8. září bude otevřeno pouze do 12:00 hodin.

Obec Čejč nabízí k pronájmu Restauraci v budově sokolovny čp. 234, včetně přilehlých prostor. Nabídky na pronájem nebytových prostor musí obsahovat: Záměr využití provozovny, nabídku ceny pronájmu a kvalifikační předpoklady. Nabídky se podávají do pátku 24. září do 10:00 hodin v zalepené obálce s označením „Pronájem restaurace –sokolona - neotvírat“ na podatelně Obecního úřadu v Čejči.

Rehabilitační cvičení pro ženy bude zahájeno v úterý 7. září od 16:30 hodin v sokolovně na Čejči. Podložku na cvičení s sebou.

Firma Archaia Brno hledá brigádníky na archeologický výzkum mezi Čejkovicemi a Mutěnicemi. Jedná se o středně těžkou manuální práci. Pracovní doba ve všední dny od 8 do 16 hodin. Nástup možný ihned. Mzda 120,- Kč/hod. V případě zájmu a pro další informace volejte paní Přibylovou,
tel. 777 239 049.
Společnost VINIUM Velké Pavlovice přijme brigádníky na podzimní sklizeň, jedná se o manuální práci při příjmu a zpracování hroznů. V případě zájmu volejte na tel. 737 207 721, p. Krist.
Kloboucká prádelna přijme ihned pracovnice a také brigádnice na praní a žehlení prádla. Bližší informace na tel. č. 602 170 172 nebo přímo v provozovně Prádelny na ulici Nádražní 726, Klobouky u Brna.
