


H L Á Š E N Í

MUDr. Jarmila Zámečníková, praktický lékař pro děti a dorost oznamuje, že od 23. do 27. 8. 2024 neordinuje. Akutní případy ošetří MUDr. Demelová Věra v Čejkovicích v době od 8:30 hod do 10:30 hodin. Nutné telefonické objednání.
na tel: 518 362 648 nebo na mobilu 606 047 486.

Pan Prokeš bude v pátek 23. srpna od 9 do 9:30 hod. prodávat V Čejči vajíčka za 75,- a 85,- Kč.

Drůbežárna Prace bude v sobotu 24. srpna v 9:00 hod. prodávat mladé kuřice a kohouty, roční slepice, brojlerová kuřata a káčata. Dále nabízí krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a vykupuje králičí kožky - cena 10 Kč/ks.

Ovocnářství Jansta Velké Bílovice pořádá do soboty 31. srpna v době od 9 do 17 hodin samosběr jablek a hrušek různých odrůd. Jablka 22 Kč za kg, hrušky 27 Kč za kg. Cesta k sadu je označena směrovkami. V případě nepříznivého počasí se samosběr nebude konat. Informace na č. 721 534 127 nebo FCB ovocnářství.

Jídelna u malířů Čejč přijme do pracovního poměru pomocnou sílu do kuchyně. Dobré platové podmínky, práce pouze dopoledne, volné víkendy, další bonusy. Možno na HPP, nebo brigádně. Bližší informace přímo v jídelně.

Základní škola a Mateřská škola Čejč oznamuje rodičům dětí ze školky, že v úterý 3. 9. 2024 v 16:30 hodin se uskuteční v budově mateřské školy třídní rodičovské schůzky. Žádáme rodiče, aby přišli bez dětí. Děkujeme.

Společnost EKOR, s.r.o. Kyjov přijme do trvalého pracovního poměru řidiče nákladních automobilů.
Požadavky jsou řidičské oprávnění skupiny C a platný doklad profesní způsobilosti, dále spolehlivost, zodpovědnost, pracovní nasazení a flexibilita. 
Nabízíme trvalé a perspektivní zaměstnání v dobrém kolektivu, dobré ohodnocení, jistotu stabilního příjmu, 13. plat, příspěvek na stravné, roční příspěvek na životní pojištění, a další.
Zájemci mohou získat bližší informace na telefonu 603 213 488.

Ambulance Čejč, praktický lékař MUDr. Marek Uřičář do pátku 23. srpna neordinuje. Zastupuje ZS Mutěnice.

Autodoprava MORAVABUS MOKRÝ pořádá v úterý 27. srpna zájezd do termálu Velký Meder. Závazné přihlášky u paní Mokré na tel. č. 774 411 265. Cena 900 Kč zahrnuje vstupné + jízdné. 
Odjezd autobusu v 6:00 hodin z Násedlovic.

V kobercích Trend Hodonín pokračuje letní výprodej, výrazné slevy na PVC, metrážové podlahoviny či kusové koberce, platné jenom do konce srpna. Přijďte si vybrat zboží se slevou na prodejnu Hodonín, ulice Brandlova 143 a využijte naši nabídku letního výprodeje.
