


H L Á Š E N Í

Zveme všechny malé i velké na MAGICKÉ DIVADLO – KATONAS, které se uskuteční již zítra, tj pátek 28. června v 17:00 hodin na Švehlově domě v Karlíně. Můžete se těšit na kouzelnické představení, iluze, kouzla, magii a břichomluvectví. Po představení bude pro děti připraven skákací hrad a ti odvážní mohou zkusit štěstí v tombole. Vstupné dobrovolné.  
Na místě bude k zakoupení i drobné občerstvení.

Obec Hovorany, SDH Hovorany, stárci a chasa vás srdečně zvou na tradiční krojované Hovoranské hody ve dnech 28.června až 2. července 2024. 
Program hodů:
pátek 28. června v 17 hod. stavjání máje, hraje CM Vojara
sobota 29. června ve 20 hod. taneční zábava pod májů, hraje skupina FREE   
BAND
neděle 30. června v 10.30 hod. slavnostní mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele, ve 13.30 hod. průvod obcí pro stárky, sraz je u kapličky, v 17 hod. odpolední zábava pod májů hraje DH Legrúti, ve 20 hod. večerní zábava pod májů, hraje DH Legrúti
pondělí 1. července od 17 hod. taneční zábava pod májů, hraje DH Miločanka, úterý 2. července od 20 hod. po hodová diskotéka, hraje P&M DJS. (Akce se koná v areálu u tenisových kurtů, v případě nepříznivého počasí v sále sokolovny.)

Výdejna léků Hovorany oznamuje, že od 2. 7. do 8. 7. (včetně) bude z důvodu dovolené ZAVŘENO.

Hospoda Na hřišti v Čejči pořádá v pátek 28. června na terase Rockový taneční večer s kapelou SAJDR. V nabídce bude srnčí guláš, pivo Bernard a míchané drinky. Vstupné dobrovolné. Srdečně zvou pořadatelé.

Drůbežárna Prace bude v sobotu 29.června v 9 hod. prodávat v Čejči: mladé kuřice a kohouty, roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky, králičí kožky a vitamínové doplňky.

Smíšené zboží Fr. Vindiš Hovorany oznamuje, že v pondělí 1. 7. bude otevřeno pouze dopoledne od 8 do 11.30 hod., odpoledne bude ZAVŘENO.

Česká pošta Hovorany oznamuje změnu výplatních termínů během červencových svátků. Důchody splatné 4.7. se budou vyplácet ve středu 3.7. Důchody splatné 6. 7. se budou vyplácet ve čtvrtek 4. 7.

Ambulance Čejč, praktický lékař MUDr. Marek Uřičář oznamuje, že od 1. až do 9. července 2024, z důvodu dovolené neordinuje. Zastupuje ZS Hovorany.




ZS Čejč, MUDr. Karel Křen nebude ordinovat v úterý 2.července z důvodu dovolené.

Spolek Terezínských vinařů Vás zve v sobotu 6. července od 11 do 18 hodin na Den otevřených sklepů. Vstupné 600 Kč, občerstvení je zajištěno. Vystoupí mužáci z Hovoran a od 19 hodin zahraje CM Rubáš.

Spolek Rybářů Sluneční zátoka pořádá v sobotu 29. června od 6 do 14 hodin rybářské závody pro dospělé nad 15 let a v neděli 30. června od 7 do 13 hodin rybářské závody pro děti do 15 let. Loví se na dva pruty, nutná je podložka pod ulovenou rybu. Lovná místa se nerezervují. Bližší informace o pravidlech na místě. Zajištěno je občerstvení od pátku 28. června od 16 hodin. Srdečně zvou pořadatelé.
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